
การบรรลุเปาหมาย

แผน ผล ตามแผน ฯ

ดานการจัดการศึกษา

รอยละ  25 รอยละ 69.06   ปการศึกษา 2560  คณะฯ มีผูสําเร็จการศึกษามีรายไดสูงกวาอัตราคาจางขั้นต่ําที่กฎหมายกําหนด 

จํานวน  317 คน  จากผูที่สําเร็จการศึกษาทั้งหมด จํานวน 459 คน คิดเปนรอยละ 69.06

รอยละ 15 รอยละ 11.71   - คณะฯ  มีผูสอนที่ผานการพัฒนาใหคุณสมบัติ SMART TEACHER จํานวน  13  คน จากผูสอนทั้งหมด 

111 คน คิดเปนรอยละ  11.71

รอยละ 30 รอยละ 45.45   - คณะฯ มีผลงานนวัตกรรมหรืองานสรางสรรคของผูเรียนสูการนําไปใชประโยชนตอสังคม  

จํานวน 5 ผลงาน จากผลงานทั้งหมด  11 ผลงาน  คิดเปนรอยละ  45.45

รอยละ 80 รอยละ 64.29    - คณะฯ  มีหลักสูตรที่รับผูเรียนไดตามแผน จํานวน 9 หลักสูตร จากทั้งหมด  14 หลักสูตร 

คิดเปนรอยละ  64.29

รอยละ 85 รอยละ 1.80   - คณะฯ  มีผูสอนที่มีกระบวนการจัดการเรียนรูแบบ Active Learning  จํานวน  2  คน จากผูสอน

ทั้งหมด  111 คน คิดเปนรอยละ  1.80

รอยละ 60 รอยละ 58.56   - คณะฯ  มีผูสอนที่จัดการเรียนรูดวยระบบ LMS เต็มรูปแบบ  จํานวน  65  คน จากผูสอน

ทั้งหมด  111 คน คิดเปนรอยละ  58.56

รอยละ 50 รอยละ 16.22   - คณะฯ  มีผูสอนที่สอบผานสมรรถนะดานภาษาอังกฤษที่มหาวิทยาลัยกําหนด จํานวน  18  คน 

จากผูสอนทั้งหมด  111 คน คิดเปนรอยละ  16.22

ผลการดําเนินงานตัวชี้วัดตามแผนปฏิบัติงานและแผนการใชจายงบประมาณ  ประจําปงบประมาณ  พ.ศ.  2562

ณ  รอบ 12 เดือน  ( 1 ตุลาคม  2561  -  30 กันยายน  2562 )

พันธกิจ ตัวชี้วัด
คาเปาหมาย  ป  2562

รายละเอียดผลการดําเนินงาน  ป  2562

พันธกิจที่ 1 : ผลิตกําลังคนเฉพาะทางที่มีคุณภาพ ตอบสนองอุตสาหกรรมเปาหมายประเทศ

1. รอยละของผูสําเร็จการศึกษามีรายไดสูง

กวาอัตราคาจางขั้นต่ําที่กฎหมายกําหนด

2. รอยละของผูสอนที่ผานการพัฒนาใหมี

คุณสมบัติ  SMART TEACHER

3. รอยละของนวัตกรรมหรืองาน

สรางสรรคของผูเรียน สูการนําไปใช

ประโยชนตอสังคม

4. รอยละของหลักสูตรที่รับผูเรียนไดตาม

แผน

5. รอยละของผูสอนที่มีกระบวนการจัดการ

เรียนรูแบบ Active Learning

6. รอยละของผูสอนที่มีการจัดการเรียนรู

ดวย ระบบ LMS เต็มรูปแบบ

7. รอยละของผูสอนที่สอบผานสมรรถนะ

ดานภาษาอังกฤษที่มหาวิทยาลัยกําหนด



การบรรลุเปาหมาย

แผน ผล ตามแผน ฯ
พันธกิจ ตัวชี้วัด

คาเปาหมาย  ป  2562
รายละเอียดผลการดําเนินงาน  ป  2562

1 กิจกรรม -   - ยังไมมีผลการดําเนินงาน

รอยละ -19.4   - คณะฯ มีผูเรียนสอบผานสมรรถนะวิชาชีพจากองคกรภายนอก จํานวน 54 คน จากป 2561 

จํานวน 67 คน  คิดเปนรอยละ  -19.40

รอยละ 10 รอยละ 133.33   - คณะฯ มีผลงานนวัตกรรมหรืองานสรางสรรคของผูเรียนในป 2562 จํานวน 13 ผลงาน จากป 2561

จํานวน  5  ผลงาน เพิ่มขึ้นจากป 2561 จํานวน 6 ผลงาน  คิดเปนรอยละ 133.33

รอยละ 5 รอยละ 23.81   - คณะฯ มีคะแนนเฉลี่ยสมรรถนะภาษาอังกฤษผูเรียนในป 2562 มีคะแนนเฉลี่ย 34.79 คะแนน และในป

2561 มีคะแนนเฉลี่ย 28.10 คะแนน จากคะแนนเต็ม 80 คะแนน เพิ่มขึ้นรอยละ 23.81

รอยละ 5 รอยละ 18.22   - คณะฯ มีคะแนนเฉลี่ยสมรรถนะเทคโนโลยีดิจิทัลของผูเรียนในป 2562 มีคะแนนเฉี่ย 697.78 และ

ป 2561 มีคะแนนเฉลี่ย 59.022 คะแนน จากคะแนนเต็ม 1000 คะแนน เพิ่มขึ้น รอยละ 18.22

รอยละ 2 รอยละ 9.09   - ปการศึกษา 2560 มีผูสําเร็จการศึกษาเปนผูประกอบการ จํานวน 42 คน จากผูสําเร็จการศึกษา

ทั้งหมด 462 คน คิดเปนรอยละ 9.09

ดานการสรางผลงานวิจัย สิ่งประดิษฐ นวัตกรรม

รอยละ 30 รอยละ 33.33   - ในปงบประมาณ พ.ศ. 2562 มีผลงานวิจัย สิ่งประดิษฐ นวัตกรรม และงานสรางสรรค ของคณะฯ

นําไปใชประโยชนเชิงพาณิชย จํานวน  6 ผลงาน จากผลงานวิจัย สิ่งประดิษฐ นวัตกรรม และ

งานสรางสรรค ทั้งหมด  18  ผลงาน คิดเปนรอยละ 33.33

8. จํานวนกิจกรรมที่รวมมือกับเครือขาย

ภายนอก เพื่อใชประโยชนจากระบบนิเวศน

 (Ecosystem) รวมกัน

9. รอยละการเพิ่มขึ้นของผูเรียนที่สอบผาน

สมรรถนะวิชาชีพจากองคกรภายนอก

เพิ่มขึ้นอยาง

นอยรอยละ 5

10. รอยละการเพิ่มขึ้นของผลงาน

นวัตกรรม หรืองานสรางสรรคของผูเรียน

11. รอยละการเพิ่มขึ้นของคะแนนสอบ

สมรรถนะภาษาอังกฤษของผูเรียน

12. รอยละการเพิ่มขึ้นของคะแนนสอบ

สมรรถนะเทคโนโลยีดิจิทัลของผูเรียน

13. รอยละของผูสําเร็จการศึกษาเปน

ผูประกอบการ

พันธกิจที่ 2 : สรางงานวิจัย สิ่งประดิษฐ และนวัตกรรม สูการนําไปใชประโยชนตอสังคมหรือสรางมูลคาเชิงพาณิชย

14. รอยละของผลงานวิจัย สิ่งประดิษฐ 

นวัตกรรม และงานสรางสรรคที่นําไปใช

ประโยชนตอสังคมเพื่อสรางมูลคาเชิง

พาณิชย



การบรรลุเปาหมาย

แผน ผล ตามแผน ฯ
พันธกิจ ตัวชี้วัด

คาเปาหมาย  ป  2562
รายละเอียดผลการดําเนินงาน  ป  2562

1 ผลงาน 6 ผลงาน   - ในปงบประมาณ พ.ศ. 2562  คณะนําผลงานวิจัย สิ่งประดิษฐ นวัตกรรม และงานสรางสรรคไปใช

ประโยชนเชิงพาณิชย  จํานวน 6 ผลงาน

รอยละ 10 รอยละ 16.67   - ในปงบประมาณ พ.ศ. 2562 มีผลงานวิจัย สิ่งประดิษฐ นวัตกรรม และงานสรางสรรคที่บูรณาการ

กับการเรียนการสอนและพันธกิจอื่น จํานวน 3 โครงการ จากผลงานวิจัย สิ่งประดิษฐ นวัตกรรม และ

งานสรางสรรค จํานวน 18 ผลงาน คิดเปนรอยละ 16.67

รอยละ 5 -   - ไมมีผลการดําเนินงาน

6 ผลงาน 6 ผลงาน   - ในปงบประมาณ พ.ศ. 2562 มีผลงานวิจัย สิ่งประดิษฐ นวัตกรรม และงานสรางสรรคที่

นําไปใชประโยชน  จํานวน 6 ผลงาน

2 ผลงาน 6 ผลงาน   - ในปงบประมาณ พ.ศ. 2562 มีผลงานวิจัย สิ่งประดิษฐ นวัตกรรม และงานสรางสรรคที่

นําไปใชประโยชนเชิงพาณิช  จํานวน 6 ผลงาน

ดานการบริการวิชาการ

รอยละ 15 รอยละ 71.43   - คณะฯ มีผลงานบริการวิชาการที่บูรณาการกับการเรียนการสอนและพันธกิจอื่น อยางนอย 1 ดาน

จํานวน  5  โครงการ  จากทั้งหมด 7 โครงการ คิดเปนรอยละ 71.43

รอยละ 10 รอยละ 2603.82   - คณะฯ มีรายไดจากการบริการวิชาการ ในป 2562 จํานวน 330,136 บาท และมีรายไดบริการวิชาการ 

จากป 2561 จํานวน  12,210 บาท เพิ่มขึ้นจากป 2561  คิดเปนรอยละ 2603.82

15. หนวยงานนําผลงานวิจัย สิ่งประดิษฐ 

นวัตกรรม และงานสรางสรรคไปใช

ประโยชนเชิงพาณิชย

16. รอยละของผลงานวิจัย สิ่งประดิษฐ 

นวัตกรรม และงานสรางสรรคที่บูรณาการ

กับการเรียนการสอนและพันธกิจอื่นอีก 

อยางนอย 1 ดาน

17. รอยละของงบประมาณจากแหลงทุนที่

เปนเครือขายวิจัยเพิ่มขึ้น

18. จํานวนผลงานวิจัย สิ่งประดิษฐ 

นวัตกรรม และงานสรางสรรคที่นําไปใช

ประโยชนเพิ่มขึ้น

19. จํานวนผลงานวิจัย สิ่งประดิษฐ 

นวัตกรรม และงานสรางสรรคที่นําไปใช

ประโยชนเชิงพาณิชย

พันธกิจที่ 3 : ใหบริการวิชาการแกสังคมดวยนวัตกรรมสูการพัฒนาอยางยั่งยืน

20. รอยละผลงานบริการวิชาการที่บูรณา

การกับการเรียนการสอน และพันธกิจอื่น

อยางนอย 1 ดาน

21. รอยละของรายไดจากการบริการ

วิชาการเพิ่มขึ้น



การบรรลุเปาหมาย
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รอยละ 10 -   - ไมมีผลการดําเนินงาน

ดานทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม และสิ่งแวดลอม

รอยละ 5 -   - ไมมีผลการดําเนินงาน

1 หนวยงาน -   - ไมมีผลการดําเนินงาน

1 ผลงาน -   - ไมมีผลการดําเนินงาน

ดานการบริหารจัดการองคกร

รอยละ 75 รอยละ  52.00   - ในปงบประมาณ 2562 คณะฯ ไดกําหนดตัวชี้วัดในการขับเคลื่อนแผนปฏิบัติงานและแผนการใชจาย

งบประมาณประจําป เพื่อใชเปนกรอบและแนวทางในการดําเนินงานตามพันธกิจทั้ง 4 ดาน ซึ่งสามารถ

ดําเนินการไดบรรลุคาเปาหมาย  คิดเปนรอยละ 52.00

                    พันธกิจ                                        ระดับความสําเร็จในการขับเคลื่อนพันธกิจ

พันธกิจที่ 1 ผลิตกําลังคนเฉพาะทางที่มีคุณภาพ                                   24.00

พันธกิจที่ 2 สรางงานวิจัย สิ่งประดิษฐ และนวัตกรรม                            20.00

พันธกิจที่ 3 ใหบริการวิชาการแกสังคมดวยนวัตกรรม                             8.00

พันธกิจที่ 4 สืบทอดศิลปวัฒนธรรมบนแนวทางวัฒนธรรม                           -

22. รอยละของงบประมาณจากแหลงทุนที่

เปนเครือขายเพิ่มขึ้น

พันธกิจที่ 4 : สืบทอดศิลปวัฒนธรรมบนแนวทางวัฒนธรรมสรางสรรค

23. รอยละการเพิ่มขึ้นของนวัตกรรมที่

สรางคุณคาตอมรดกวัฒนธรรมและ

สิ่งแวดลอม

24. จํานวนวิสาหกิจวัฒนธรรมที่ไดรับการ

พัฒนาดวยนวัตกรรม

25. จํานวนนวัตกรรมที่นําไปพัฒนา

วิสาหกิจวัฒนธรรม

พันธกิจที่ 1 : ผลิตกําลังคนเฉพาะทางที่มีคุณภาพ ตอบสนองอุตสาหกรรมเปาหมายประเทศ

พันธกิจที่ 2 : สรางงานวิจัย สิ่งประดิษฐ และนวัตกรรม สูการนําไปใชประโยชนตอสังคมหรือสรางมูลคาเชิงพาณิชย

พันธกิจที่ 3 : ใหบริการวิชาการแกสังคมดวยนวัตกรรมสูการพัฒนาอยางยั่งยืน

พันธกิจที่ 4 : สืบทอดศิลปวัฒนธรรมบนแนวทางวัฒนธรรมสรางสรรค

26. ระดับความสําเร็จในการบริหารจัดการ

องคกรเพื่อขับเคลื่อนพันธกิจ



การบรรลุเปาหมาย

แผน ผล ตามแผน ฯ
พันธกิจ ตัวชี้วัด

คาเปาหมาย  ป  2562
รายละเอียดผลการดําเนินงาน  ป  2562

รอยละ 70 รอยละ 51.61   - ในปงบประมาณ 2562 คณะฯ ไดกําหนดตัวชี้วัดในการขับเคลื่อนแผนปฏิบัติงานและแผนการใชจาย

งบประมาณประจําป  เพื่อใชเปนกรอบและแนวทางในการดําเนินงานตามพันธกิจทั้ง 4 ดาน และ

ยุทธศาสตรการพัฒนามหาวิทยาลัย พรอมทั้งกําหนดคาเปาหมายและตัวชี้วัด สําหรับเปนตัวบงชี้

ผลสําเร็จของงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562  ไวจํานวน 31 ตัวชี้วัด ซึ่งผลการดําเนินงานที่

บรรลุเปาหมายตามแผนปฏิบัติงานประจําป รอบ 12 เดือน (1 ต.ค. 2561 - 30 ก.ย. 2562)  มีจํานวน

16 ตัวชี้วัด จากตัวชี้วัดทั้งหมด 31 ตัวชี้วัด คิดเปนรอยละ 51.61  และผลการดําเนินงาน

ไมบรรลุเปาหมาย จํานวน 15 ตัวชี้วัด จากตัวชี้วัดทั้งหมด 31 ตัวชี้วัด คิดเปนรอยละ 48.39

3 ระบบ -   - ไมมีผลการดําเนินงาน

1 ผลงาน 2 ผลงาน   - ในปงบประมาณ พ.ศ. 2562 คณะฯ มีผลงานนวัตกรรมในการใหบริการดวยเทคโนโลยีดิจิทัล 

จํานวน 2 ผลงาน

รอยละ 50 รอยละ 75.17   - บุคลากรผานหลักสูตรฝกอบรมดานเทคโนโลยีดิจิทัลและการสื่อสาร จํานวน 112 คน จากบุคลากร

ทั้งหมด จํานวน 149 คน คิดเปนรอยละ 67.78

รอยละ 50 รอยละ 52.78   - คณะฯ มีบุคลากรสายสนับสนุนที่สอบผานสมรรถนะดานภาษาอังกฤษที่มหาวิทยาลัยกําหนด

จํานวน 19 คน จากบุคลากรสายสนับสนุนทั้งหมด 33 คน คิดเปนรอยละ 52.78

28. จํานวนระบบการใหบริการแบบ One 

stop service

29. จํานวนนวัตกรรมในการใหบริการดวย

เทคโนโลยีดิจิทัล

30. รอยละของบุคลากรที่ผานหลักสูตร

ฝกอบรมดานเทคโนโลยีดิจิทัลและการ

สื่อสาร

31. รอยละบุคลากรสายสนับสนุนที่สอบ

ผานสมรรถนะดานภาษาอังกฤษที่

มหาวิทยาลัยกําหนด

27. รอยละตัวชี้วัดตามแผนปฏิบัติงาน

ประจําปบรรลุเปาหมาย


	แบบรายงานผล รอบ 12 เดือน

